

数据调整后出炉 CPI未“破5” 股指翘起一根玫瑰刺

焦点·观察



周二,由于调整权重后的CPI数据远低于市场预期,大盘早盘冲高后尾盘回落,上涨已显乏力,尾盘退守至2900点以下,最终收于2899点,K线呈一根带长上影线的十字星,犹如一根翘起的玫瑰刺。

操盘手记

春潮涌动,好日子来了

没有人不想过好日子,不向往好日子,可对过惯苦日子,在磨难中早已心安理得的人来讲,面对突如其来的好日子往往有种奢侈得不敢受用的感觉。君不见春潮涌动,后浪推前浪滚滚而来吗?如果说1月25日我预言反弹或将开始让人有点怀疑,不敢大胆做多的话,那么我

CPI调整成为市场焦点

消息面上,CPI数据成为市场争论的焦点。此前机构普遍预计,1月份CPI上涨5.3%,统计局公布的CPI数据则为4.9%,远低于市场预期。究其原因在于新的CPI各

谨防带刺玫瑰

近期大盘采取连续逼空上涨,板块快速轮动的方式运行,近两日多空激战更是白热化,成交“海量”显示筹码松动异常。压力来看,上证指数突破BOLL上轨压力后,面临技术性回档的牵引,深成指反弹上轨区域也有技术修正的需求。此前,我们提示的技术性反弹品种有色、煤炭权重板块,在经过近两天的大涨后,持续上涨的空间已经有限,指数继续上行可谓阻力重重,更多会以窄幅横盘为主,以消化浮筹。操作上,2900点附近投资者不妨进行调仓换

统计项目权重的调整,调整CPI的统计项目权重后,投资者更多关注CPI统计项目内食品价格的上涨幅度,不能以偏概全。

股,对于纯资金推动的强势反弹品种可逢高获利出局,谨防情人节后的玫瑰残刺。

我们认为,市场机会依然存在于主题投资和低估值的板块。自然灾害频发引发的世界性粮食困境要倍加关注,2011年注定将是全世界农业生产攻关之年,种植、农产品、农药、化肥等农业股依然可以中线留意。另外,中小板、创业板中具备新兴产业特征,目前处于低市净率、低市净率的次新股也值得长期跟踪。

深圳智多盈

席位点评

博深工具

博大精深 前途无量



博深工具公司本身是以金刚石工具为主导,从近期一些公布的业绩来看,交通、建筑、机械等业绩都有着明显的提升,如此来看的话,博深工具的业绩不可能不受推动。

从周二关注的资金看,游资与机构并重。知名游资湘财佛山祖庙路和中国银河厦门美湖路双双出手,分别买进2293.15万元和1825.84万元,看好之心,不言而喻。中国银河厦门美湖路从晋亿实业到西北轴承上的买卖,足以看出该营业部对热点的拿捏。

买三机构席位也是买入1474.30万元,从历史来看,该股在1月份曾有机构频繁进出,而公司即将会在2月25日公布年报,我们相信,会给我们一个满意的答复。

近期市场上,热点转换快,较为难把握,但与此同时,我们应该看到的是,部分业绩较好的行业以及上市公司表现出色,因此,广大投资者可适当关注一些年报大幅预增的品种。

杨晓春

资金流向

125亿资金继续入场

两市周二的总成交金额为3286.1亿元,和前一交易日相比增加125亿元,资金净流入约6亿。

相关热点板块及个股如下:

周二资金净流入较大的板块:有色金属、航天军工、机械、券商、汽车类。

周二资金净流出较大的板块:银行、地产、化工化纤、煤炭石油。

有色金属,净流入较大的个股有:南山铝业、广晟有色、云铝股份、包钢稀土、中国铝业、中色股份。

航天军工,净流入较大的个股有:南方汇通、太原重工、晋西车轴、天通股份、西仪股份、成飞集成。

机械,净流入较大的个股有:太原重工、中国南车、中国北车、博深工具、晋西车轴、天马股份、太极实业。

券商,净流入较大的个股有:兴业证券、长江证券、中信证券。

新股信息

周三新股申购指南

尚荣医疗

申购代码:002551 申购简称:尚荣医疗
申购价格:46.00元/股 市盈率95.83倍
发行数量:2050万股 网上发行:1650万股
申购上限:1.6万股 上限资金:73.6万元
公司主要提供以洁净手术部为核心的医疗专业工程整体解决方案。

宝鼎重工

申购代码:002552 申购简称:宝鼎重工
申购价格:20.00元/股 市盈率31.75倍
发行数量:2500万股 网上发行:2000万股
申购上限:2万股 上限资金:40万元
公司是国内领先专业从事大型铸锻件的高新技术企业,主要应用于船舶、电力、工程机械和石油化工等行业。

南方轴承

申购代码:002553 申购简称:南方轴承
申购价格:17.00元/股 市盈率60.71倍
发行数量:2200万股 网上发行:1760万股
申购上限:1.7万股 上限资金:28.9万元
公司是一家专业设计、制造、销售滚针轴承、超越离合器的高新技术企业。

惠博普

申购代码:002554 申购简称:惠博普
申购价格:26.00元/股 市盈率67.01倍
发行数量:3500万股 网上发行:2800万股
申购上限:2.8万股 上限资金:72.8万元
公司主要从事油气田开发地面系统装备的工艺技术、系统设计、成套装备提供及工程技术服务业务。

杨晓春

趋势判断

武钢突调价 解读钢铁板块投资攻略

由于春节过后,钢铁行业将迎来传统的销售旺季,在高矿价及需求回暖的双重作用下,钢材价格有望持续处于高位。而武钢股份已率先将主流品种上调100-400元/吨,市场预期,宝钢涨幅将在300元/吨左右。钢价上涨能否为钢铁板块带来利好?

国金证券建议投资者可以顺势以部分板材股如宝钢股份等为投资标的进行波段操作,仍然维持对板块的“持有”评

级,建议重点从如下角度挖掘投资机会:

(1)终端需求受到政府鼓励的子板块,譬如钢管股、特钢股,具体包括常宝股份、金洲管道、ST张铜等;

(2)存在铁矿石资产注入预期的股票,具体有太钢不锈等;

(3)潜在的突发事件(譬如西澳洪水、南非停电)带来的矿、钒股交易机会,具体包括ST钒钛、西宁特钢、天兴仪表、创新置业、凌钢股份、河北钢铁等。

杨晓春

个股传闻

据传,西藏发展:即将公告收购稀土公司;

据传,中信海直:重庆30亿资金直升机产业基地落户两江新区;

据传,航天机电:周三公告投资海外光伏项目;

据传,哈高科:近日将有大大订单合同;

据传,中电广通:大股东注入武汉50亿元新能源动力电池项目;

据传,康恩贝:子公司佐力药业上市在即;

据传,金晶科技:中标高铁减速玻璃;

据传,东方电气:跻身国内少数光伏逆变器TüV认证的企业行列。

股市直播

找好“婆家”博重组 ST股股价“遍地开花”

“五穷六绝七翻身”,这句话用在重组的ST股身上最适合不过。新年伊始,部分ST股结束了捉襟见肘的经营状况,并找到了好的“婆家”。ST甘化(000576)、S*ST北亚(600705)等在亏损边缘挣扎的公司,近期都纷纷被盈利能力强的东家“相中”。其中,*ST黑化(600179)被翔鹭石化重组后,从复牌之日就走出了16连板的凌厉涨势,成为今年1月最受瞩目的牛股之一。在经历了漫长的等待之后,这部分ST股终于守得云开见月明,一旦重组完成,其二级市场或将“遍地开花”,走势值得期待。

杨晓春

广发聚祥保本基金 先保本金 再图胜出

广发基金旗下首只保本基金—广发聚祥保本基金混合型基金已获证监会批准,计划于2月17日发行。该基金遵循保本增值投资理念,根据改进恒定比例投资组合保险(CPPI)机制进行资产配置,通过严格风险管理,为投资者提供本金100%安全保证,即使市场大跌,确保本金无虞,并在保本前提下追求资本增值。

专家提醒投资者并非所有保本基金保证100%本金安全,实现保本需遵循合同前提规定。如广发聚祥保本基金提供的是本金100%保证,但仅限于投资者在认购期认购且持有到期之后,才确保本金安全的承诺实现。